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 استاد محمد جواد کاویانی                                                                     kaviani_oloom@                                فصل دوم            -سوال علوم تجربی پایه هفتم

 

 

 
 گیری یک مرحله مهم برای . . . . . . . . . . . . . . است.اندازه -1

 گیری( نتیجه4     ⃝   ( فرضیه3     ⃝   ( نظریه2      ⃝ ( جمع آوری اطلاعات1     ⃝

 .تر استطول حیاط مدرسه شما مناسب گیریاندازههای زیر برای کدام یک از واحد -2

 متر(4     ⃝   مترسانتی( 3     ⃝   کیلومتر(2      ⃝ میلی متر( 1     ⃝

 متر مکعب با کدام یک از واحدهای زیر برابر است؟سانتی -3

 لیتر( 4     ⃝   لیترمیلی( 3     ⃝   مترسانتی( 2      ⃝ متر مربعسانتی( 1     ⃝

 مکعب است. چگالی این جسم برابر کدام یک از اعداد زیر است؟ مترسانتی 11گرم و  33جرم و حجم جسمی به ترتیب  -4

 متر مکعبگرم بر سانتی 1/3( 2      ⃝ متر مکعبگرم بر سانتی 2( 1     ⃝

 متر مکعبگرم بر سانتی 41( 4     ⃝ متر مکعبگرم بر سانتی 413( 3     ⃝

تر باشد، طول این نزدیک 11بوده و به  مترسانتی 11و  11ایم. اگر طول این جسم بین متری بلند، طول جسمی را اندازه گرفتهکش سانتیبا یک خط -1

 جسم را چه عددی باید در نظر گرفت؟

 توان تعیین کردمین( 4     ⃝   میانگین دو عدد( 3     ⃝   11( 2      ⃝ 11( 1     ⃝

 کدام گزینه بیشتر است؟ -1

 نیوتن 3ای به وزن( گلوله2      ⃝ گرم 333( کتابی به جرم 1     ⃝

 کیلوگرم31/3ای کاغذی به جرم ( جعبه4     ⃝ تن 3333/3( اناری به جرم 3     ⃝

 وزن کدام گزینه، کمتر است؟ -7

 24N( سطل آبی به وزن 2333g   ⃝     4( کتابی به جرم 21N   ⃝     3( سنگی به وزن kg  1/2 ⃝      2( جعبه ای به جرم1     ⃝

8- 131333cm چند متر است؟ 

⃝     1 )131 ⃝      2 )1/13   ⃝     3 )31/1   ⃝     4 )1313 

9- km 4114/3 متر است؟، چند متر و چند سانتی 

 مترسانتی 43متر و  411( 2      ⃝ مترسانتی 14متر و  41( 1     ⃝

 مترسانتی 4متر و  411( 4     ⃝ مترسانتی 114متر و  4( 3     ⃝

13- 3113 mmمتر است؟متر و چند میلی، چند متر و چند سانتی 

 میلی متر 13و  مترسانتی 1متر و 31( 2      ⃝ میلی متر 3و  مترسانتی 11متر و  3( 1     ⃝

 میلی متر 13متر و  311( 4     ⃝ میلی متر 1و  مترسانتی 1متر و  3( 3     ⃝

 کیلوگرم است. اگر این مکعب را در آب بیندازیم. . . . .  13. جرم این مکعب نیز متر است 2متر و  4متر،  1طول و عرض و ارتفاع مکعبی به ترتیب  -11

 ماند.( بر روی آب شناور می2      ⃝ رود.( در آب فرو می1     ⃝

 .رود( ابتدا بر روی آب شناور است، اما آرام آرام در آب فرو می4     ⃝  شود.ور می( در آب غوطه3     ⃝

 1را در داخل آب )با چگالی  4و3و2و1های جسم -12
𝒈𝒓

𝑐𝑚3  2شوند و جسممیور در آن غوطه 4و  1ماند، جسم های بر روی آب می 3اندازیم. جسم ( می 

𝒈𝒓)بر حسب جسم را به درستی نشان بدهد 4تواند چگالی این میینه، از راست به چپ، زکدام گ گردد.نشین میته

𝑐𝑚3 ) ؟ 

 1و1و7/2و 8/3( 4     ⃝   1و8/3و7/2و1( 3     ⃝   1و1و8/3و 7/2( 2      ⃝ 1و7/2و8/3و1( 1     ⃝
 

 گیری کرد؟ توان اندازهمیمتری، کدام یک را نبا خط کش میلی -13

 متر 123/3( 4     ⃝   مترسانتی 2/1( 3     ⃝   مترسانتی 1/13( 2      ⃝  مترسانتی 14/22( 1     ⃝

 با این ترازو باشد؟  گیریاندازهنتیجه  تواندمیگرم است. کدام گزینه ن 31/3دقت یک ترازوی دیجیتال  -14

 گرم 21/1( 4     ⃝   گرم 313/14( 3     ⃝   گرم 13/2( 2      ⃝ گرم 33/21( 1     ⃝

 گیری در علوم و ابزارهای آنفصل دوم: اندازه
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 چگالی آهن  -11
𝒈𝒓

𝑐𝑚3 8/7 متر مکعب آهن . . . . . . . . . . . . .است . یعنی هر یک سانتی  

 مکعب حجم دارد. مترسانتی 8/7(4     ⃝   گرم جرم دارد. 8/7( 3     ⃝   میلی متر طول دارد. 8/7(2      ⃝ طول دارد. مترسانتی8/7( 1     ⃝

 داریم. چگالی آن چند   3cm 133و حجم  kg2جسمی به جرم  -11
𝒈𝒓

𝑐𝑚3 است؟ 

⃝     1 )2 ⃝      2 )4   ⃝     3 )1   ⃝     4 )1 

 .وری . . . . . . . . . . . . . . استآیک مرحله مهم برای جمع گیریاندازه -17

 گویند.می. . . . . . . . . . . . . . نیز  گیریاندازهبه یکای  -18

 در سیستم بین المللی یا جهانی برای جرم یکای . . . . . . . . . . . . . . را تعریف کردند. -19

 در سیستم بین المللی یا جهانی برای زمان یکای . . . . . . . . . . . . . . را تعریف کردند. -23

 یکای . . . . . . . . . . . . . . را تعریف کردند. طولدر سیستم بین المللی یا جهانی برای  -21

 کنند.میجرم اجسام سبک مثل یک لوح فشرده را با واحد . . . . . . . . . . . . بیان  -22

 گرمی تقریباً . . . . . . . . . . . . نیوتن است. 133وزن یک سیب کوچک  -23

 کنند.می گیریاندازه. . . . . . . را  با ترازو و نیروسنج به ترتیب . . . . . . . . . . .  و. . . . -24

 متر . . . . . . . . . . . . متر است.متر و هر میلی 31/3 مترسانتیهر  -21

 شود.میه طول مداد از واحد  . . . . . . . . . .، قطر نوک آن از واحد  . . . . . . . . . . و طول کلاس از واحد  . . . . . . . . . . استفاد گیریاندازهبرای  -21

 حجم مایعات  . . . . . . . . . . و  . . . . . . . . . . است. گیریاندازهیکای متداول  -27

 متر است.یک لیتر برابر حجم ظرف مکعبی شکل به طول، عرض و ارتفاع  . . . . . . . . . . سانتی -28

 شود.میحجم مقدارهای کم مایع از  . . . . . . . . . . استفاده  گیریاندازهبرای  -29

 شود.میحجم اجسامی که شکل هندسی  . . . . . . . . . . دارند، استفاده  گیریاندازهمعمولا از استوانه مدرج حاوی آب، برای  -33

 هرچه نسبت جرم به حجم جسمی بیشتر باشد، چگالی آن  . . . . . . . . . . است. -31

  است.      . . . . . . . . . . یا یک گرم بر  . . . . . . . . . . یک کیلوگرم بر  ،چگالی آب -32

کش واقع شود، خوانده ما باید عددی باشد گیریم، در صورتی که انتهای طول جسم بین دو درجه خطکش اندازه میجسمی را با خط طول وقتی -33

 است.  . . . . . . . . . که طول جسم به آن 

  درستی یا نادرستی را مشخص کنید: -34

 

                                                                                                                                                                          
  

 نادرست     ⃝درست         ⃝ بندی شده است.        درجه مکعبمتر مایعات، استوانه مدرج است که بر حسب سانتیحجم  گیریالف( وسیله اندازه

 نادرست     ⃝درست         ⃝ لازم است.                                           گیریهای مختلف، ابزارهای گوناگون و مناسب هر اندازه گیریب( برای اندازه

 نادرست     ⃝درست         ⃝          .  گرم است 12دهد، پس جرم این گوشی کیلوگرم نشان می 123/3ترازویی، جرم یک عدد گوشی همراه را پ( 

 نادرست     ⃝درست         ⃝                                                            متر مکعب و یک میلی لیتر)سی سی( باهم برابر است.    حجم یک سانتیت( 

 نادرست     ⃝درست         ⃝                                            ن را بر حجمش تقسیم کنیم.   آچگالی یک جسم کافی است جرم  گیریبرای اندازهث( 

 نادرست     ⃝درست         ⃝                                                           بستگی دارد.      گیریبه دقت شخص و دقت وسیله اندازه گیریج(دقت اندازه


